

## PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 27 aprilie 2018 în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 48 din 20.04.2018.

La lucrările ședinței sunt prezenți DI primar Barbacariu Ioan Laurențiu ,DI viceprimar Răileanu Constantin ,D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și toți consilierii convocați.

Președintele de ședință DI Aștefănoae Andrei Stelian , deschide lucrările ședinței arată că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Mihăileni
- 2.Proiect de hotărâre privind modificarea ,începând cu anul fiscal 2019 , a nivelului valorilor impozabile ,impozitelor , taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora precum și a amenzilor prevăzute de Legea nr 227 /2015 privind Codul fiscal ,prin indexarea cu rata inflației în procent de 1,34%.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare a pășunatului și exploatarea pajiștilor și pășunilor aflate în domeniul privat al comunei Mihăileni în vederea închirierii pășunii disponibile.

După prezentarea ordinii de zi președintele de ședință întreabă dacă mai sînt propuneri nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat de către DI Aștefănoae Andrei Stelian procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din 14 martie 2018 ,după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi. DI primar atrage atenția asupra faptului că s-a omis și nu s-a prezentat proiectul de hotărâre privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoturismul care deservește activitatea primăriei urmând ca la următoarea ședință de consiliu să fie prezentat acest proiect .

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Mihăileni .

După prezentare se trece la discuții

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că s-a întocmit alt regulament de organizare și funcționare a Consiliului Local ca urmare a modificărilor intervenite în legislația referitoare la indemnizația consilierilor în urma aplicării Legii nr 153/2017 și de asemenea au fost făcute completări cu privire obligația aleșilor locali de a depune declarațiile de avere și de interese potrivit Legii nr 176/2010. Acest regulament va intra în vigoare de la data aprobării, iar hotărârea Consiliului Local nr 20 din 18.10.2012 având același obiect de reglementare își încetează aplicabilitatea. DI Levițchi Benone afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat și dezbătut în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat și se dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea începând cu anul fiscal 2019 a nivelului valorilor impozabile ,impozitelor ,taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, precum și a amenzilor prevăzute de Legea nr 227/2015 privind Codul fiscal ,prin indexare cu rata inflației în procent de 1,34%.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că potrivit art 491 din Legea nr 227/2015 privind Codul fiscal ,în cazul oricărui impozit sau taxe locale care constă într-o anumită sumă de lei ,sumele respective se indexează anual pînă la data de 30 aprilie ,de către consiliile locale ,ținând cont de rata inflației comunicată pe siturile oficiale ale Ministerului Finanțelor Publice și Ministerul Dezvoltării Regionale.

D-na consilier Voloc Daniela arată în cuvîntul său că sumele indexate se aplică în anul fiscal următor și acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative în vigoare.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare a pășunatului și exploatarea pajiștilor și pășunilor aflate în domeniul privat al comunei Mihăileni în vederea închirierii pășunilor disponibile.

După prezentare se trece la discuții

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvîntul său că după rezilierea contractului de concesiune încheiat cu Cooperativa Agricolă Rogojești au rămas pășuni disponibile și avînd în vedere faptul că trebuie asigurat un pășunat rațional s-au stabilit măsuri de organizare a pășunatului în vederea închirierii pășunilor disponibile.

DI primar le face cunoscut că Legea nr 44/2018 ne oferă posibilitatea de a da în folosință pe bază de contract de închiriere prin atribuire directă ,crescătorilor de animale ,pășunile disponibile.

DI consilier Ticalo Maricel afirmă că majoritatea locuitorilor din satele comunei sunt agricultori ,crescători de animale care nu au alte surse de venit, se întrețin doar din veniturile obținute din valorificarea produselor proprii din gospodărie .

În satul Rogojești creșterea bovinelor și ovinelor reprezintă o tradiție fiind activitatea de bază a locuitorilor și în aceste condiții trebuie găsită o soluție pentru rezolva cererile crescătorilor de animale.

DI primar afirmă că baza de calcul a prețului de închiriere este calculul valorii productivității medii de iarbă pentru fiecare pășune în parte conform Raportului statistic AGR 2b ,raportată la valoarea unui Kg de masă verde stabilită de Consiliul Județean prin Hotărârea nr 193/2017, fiind de 389,28 lei /ha.

DI Aștefănoae Andrei Stelian afirmă că trebuie aprobate măsurile stabilite întrucât în prima decadă a lunii mai începe pășunatul animalelor și trebuie rezolvată problema crescătorilor de animale. Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi devenind astfel hotărâre a consiliului local.

În continuare DI consilier Ciubotariu Viorel pune în discuție organizarea zilelor comunei Mihăileni afirmând că trebuie să facem demersuri pentru stabilirea locației la Căminul Cultural.

DI primar raspunde că se va preocupa de această manifestare fiind un prilej de socializare și relaționare a locuitorilor într-un mediu relaxant cu bună dispoziție și se pot organiza activități pentru copii tineri și persoane vârstnice.DI primar consideră că trebuie stabilită o dată pentru această manifestare.

DI Ciubotariu Viorel afirmă că data de 18 august este cea mai potrivită, pentru că în această perioadă revin în localitate și persoanele plecate la muncă în străinătate și multi tineri se află în concediu de odihnă și vacanță.

DI Maței Mihai Dumitru afirmă că spațiul Căminului Cultural este închiriat pe această dată .

DI primar afirmă că în centrul comunei sunt suficiente locații pentru această manifestare cum ar fi grădina de vară sau terenul de

sport însă trebuie luate măsuri în vederea contactării unor interpreți din lumea muzicală ,amenajării acestor spații ,asigurării coșurilor de gunoi și a băncilor precum și alte detalii.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință  
Aștefănoae Andrei Stelian

Secretar  
Apetri Cornelia